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На Полтавщині дружина священника збила на смерть вдову загиблого військового

На Полтавщині, в селі Кустолово-Суходілка, в один день поховали подружжя – 52-
річного Віктора та 48-річну Світлану Григоренків. Віктор служив у збройних силах і
загинув 5 вересня на Сумському напрямку. Світлана трагічно загинула через два дні
біля церкви, куди приїхала з родичкою домовлятися про похорон чоловіка. Її збила і
переїхала своєю машиною дружина священника.

Докладніше про це читайте у матеріалі OBOZ.UA.

Захищав Україну в АТО і зараз

У селі Кустолово-Суходілка Михайлівської територіальної громади Полтавської
області про цю трагедію воліють не говорити. Проте похорон 9 вересня став одним із
найтрагічніших за весь час. Подружжя Світлану та Віктора Григоренків провели в
останню путь двоє дітей, Сергій та Анастасія.

"Настя нещодавно закінчила школу, на випускний батько приїжджав. А Сергій також
воює на фронті. Вони залишилися разом, ще зовсім молоді", – зазначає один із
місцевих жителів.

Світлана дізналася про смерть чоловіка 5 вересня. Віктор служив і в 2014 році під
час АТО, а в березні 2022 року його знову мобілізували. Він брав участь у бойових
діях з першого місяця російського вторгнення, пройшов Бахмут, а загинув на
Сумському напрямку. Це стало тяжким ударом для дружини.

"Це була дуже дружня та хороша родина. Віктор працював у виправній колонії, потім
пішов на пенсію, оскільки там досить рано її дають. За фахом він тракторист, до 2022
року працював на тракторі. Світлана також завжди була в домогосподарстві. Вона
родом із Закарпаття, а з чоловіком познайомилася вже на Полтавщині, тому
залишилася жити тут. Діти у них добре виховані. Жінка тяжко сприйняла загибель
чоловіка", – говорить знайомий сім’ї.

Приїхала до церкви та загинула

А 7 вересня Світлана разом із родичкою поїхала до селища Машівка, де знаходиться
єдиний храм – Миколаївська церква (ПЦУ). Жінка, напевно, хотіла домовитися зі
священником про відспівування чоловіка. Потім вони з родичкою стояли під деревом
біля церкви.

У цей час під’їхала біла машина, яка, не зупиняючись, збила обидвох жінок. Кадри з
відео важко дивитися: авто буквально "підминає" під себе жінок, потім дає задній хід
і знову переїжджає тіло, а потім розвертає колеса та їде вперед по нещасній жінці.

За кермом автомобіля була 52-річна дружина священника, матінка Валентина Ч.
Поліція стверджує, що вона була твереза. Згідно з даними відкритих джерел, жінка
має ФОП, основною діяльністю якого є роздрібна торгівля з лотків на ринках.

Говорять, що вона займається при церкві лавкою, де продають різні церковні товари.
У матінки та священника є дорослі діти та навіть онуки.

Поліція відкрила кримінальне провадження за фактом ДТП за ч. 2 ст. 286 КК України
– порушення правил безпеки дорожнього руху, що спричинило смерть потерпілого.
Винному загрожує від трьох до восьми років позбавлення волі. Суд обрав матінці
нічний домашній арешт на 60 діб.
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Мобілізація в Одесі: чоловікам на
дорогих авто перекривають дороги
та витягають прямо з машин 

У Києві шахраї під виглядом
«перевірки СБУ» виманили майже
11 мільйонів гривень у 83-річного
професора 

Не набрали голосів: Верховна Рада
відхилила законопроєкт про
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11-річного хлопчика 

Вирок за хабарі: екскерівника
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Telegram. Оперативно про головне

Забрали єдиного годувальника: В
Харкові сім’я із 8 дітьми заявляє
про мобілізацію батька 

Жодних реваншів: президент WBC
підтримав дії рефері у бою Усика з
Верховеном

Коригував ворожі удари: СБУ
затримала неповнолітнього агента
РФ на Харківщині

Дипломатична служба ЄС офіційно
виправила заяву Каллас щодо
«виїзду» посольства США з Києва 

Ядерна парасолька Парижа над
Осло: Франція та Норвегія
підписали історичну оборонну
угоду

ШІ на службі в шахраїв: в Одесі
ліквідували мережу call-центрів, що
використовували Deepfake 

«Ховаються від війни в самому
пеклі»: військовий пояснив, чому
деякі чоловіки досі не
евакуювалися з Костянтинівки

Штраф замість конфіскації:
львівський суд повернув водійці 84
літри нелегально ввезеної
оливкової олії

Доходи від бізнесу дружини та нова
нерухомість: що задекларував
головний податковий аудитор Юрій
Васюк

Рада ратифікувала кредитну угоду з
ЄС на 90 мільярдів євро: на що
підуть кошти 

Lexus для прокурорки: як уникнути
сплати податків до бюджету?

Стали відомі імена посадовців
Мукачівської РВА, в яких проходять
обшуки через продаж відстрочок

«Хочу попросити польський народ»:
українець перервав брифінг
польської прокуратури проханням
до суспільства 

«У нашій роботі немає змін»:
посольство США офіційно
спростувало чутки про евакуацію з
Києва 

Удари по тилу РФ: ЗСУ уразили
Туапсинський НПЗ, комплекси ВПС
та склади окупантів

«Чудовий лідер»: Трамп заявив про
повну підтримку Пашиняна на
виборах у Вірменії

Схема для ухилянтів: силовики
прийшли з обшуками до
начальника відділу оборонної
роботи Мукачівської РВА
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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